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Решаем задачи на проценты
практического содержания.

Задача 1. Токарь вытачивал за час 40 деталей. Применив резец из более прочной стали, он стал вытачивать на 10 деталей в час больше. На сколько процентов повысилась производительность труда токаря? 

 
Задача 2. На сколько процентов 10 больше 6?      2. На сколько процентов 6 меньше 10?


Задача 3. Что произойдет с ценой товара, если сначала ее повысить на 25%, а потом понизить на 25%?

 

Задача 4. Свежие грибы содержали по массе 90% воды, а сухие 12%. Сколько получится сухих грибов из 22 кг свежих?

Задача 5.  Сколько кг соли в 10 кг соленой воды, если процентное содержание соли 15%. 

Задача 6. Сплав содержит 10 кг олова и 15 кг цинка. Каково процентное содержание олова и цинка в сплаве? 

  

Задача 7.  Вклад, вложенный в сбербанк два года назад, достиг суммы, равной 13125 руб. Каков был первоначальный вклад при 25% годовых? 

Задача 8. В феврале цена на нефть увеличилась на 12% по сравнению с январской. В марте цена нефти упала на 25%. На сколько процентов мартовская цена изменилась  по сравнению с январской? 

Задача 9. Товар стоил тысячу рублей. Продавец поднял цену на 10%, а через месяц снизил её на 10%.Сколько стал стоить товар?

 
Задача 10. Сколько кг белых грибов надо собрать для получения 1 кг сушеных, если при обработке свежих грибов остается 50% их массы, а при сушке остается 10% массы обработанных  грибов?

 Критерии оценивания:
«5» - верно выполненных 9-10 задач

«4» - верно выполненных 6-8 задач

«3» - верно выполненных 3-5 задач

Дополнительная оценка: приготовить презентацию с решением 2-х предложенных задач.
Жду ваших вопросов на страничке dnevnik.ru.

Для тех, кто любит решать трудные задачи! (
Задача 11*. Цена входного билета на стадион была 1 рубль 80 копеек. После снижения входной платы число зрителей увеличилось на 50% , а выручка выросла на 25% .Сколько стал стоить  билет после снижения?

 

Задача 12*. По дороге идут два туриста. Первый из них делает  шаги  на 10% короче и в то же время на 10% чаще, чем второй. Кто из туристов идет быстрее и почему?

 

 Задача 13*. Матроскин продает молоко через магазин и хочет получать за   него 25 рублей за литр. Магазин удерживает 20% стоимости проданного товара. По какой цене будет продаваться молоко в магазине?

 

Задача 14*. Один покупатель купил 25% имевшегося куска полотна, второй покупатель 30%  остатка, а третий - 40%  нового остатка. Сколько (в процентах) полотна осталось непроданным?

 
Задача 15*. Бригада косарей в первый день скосила половину луга и еще 2 га,  а во второй день 25% оставшейся части и последние 6 га. Найти площадь луга.
Желаю успеха! Лариса Леонидовна.

 

